

Заседание российско-польской комиссии по вопросам международных автоперевозок

24-25 ноября в режиме видеоконференции прошло заседание смешанной российско-польской комиссии по вопросам международных автомобильных перевозок. Российскую делегацию возглавил директор департамента государственной политики в области автомобильного и городского пассажирского транспорта Минтранса России Алексей Бакирей, польскую – директор департамента автомобильного транспорта Министерства инфраструктуры Республики Польша Богдан Олексяк. В мероприятии приняли участие представители Минтранса России, МИД России, Правительства Калининградской области, АСМАП и автоперевозчиков.

Стороны обменялись информацией о взаимном обороте и развитии автомобильного сообщения между странами, а также об использовании разрешений российскими и польскими перевозчиками в 2020 году.

Подчеркнута значительная роль автомобильного транспорта в обслуживании торгового обмена между двумя государствами. Также отмечено незначительное снижение товарооборота в 2020 году, что может быть связано с пандемией COVID-19.

Делегации обсудили контингент разрешений на 2020 год и предварительный обмен разрешениями на 2021 год. Учитывая, что основной поток российских грузоперевозок идет транзитом через Польшу, важно обеспечить потребность отечественных перевозчиков в достаточном количестве разрешений на данном направлении.

В результате конструктивной дискуссии стороны договорились об увеличении контингента разрешений на транзитные и двусторонние перевозки грузов российскими перевозчиками в 2020 году на 10 тысяч. Обмен данными разрешениями запланирован до 4 декабря 2020 года. При этом действовать дополнительные бланки будут до 16 марта 2021 года.

Также достигнута договоренность об увеличении на 10 тысяч количества двусторонних и транзитных разрешений на перевозки грузов для российских автоперевозчиков на 2021 год.

Участники встречи положительно оценили сотрудничество в области международных пассажирских автоперевозок. Ситуация, связанная с распространением новой коронавирусной инфекции, привела к значительному ограничению автобусных перевозок между государствами. Стороны выразили надежду на постепенное урегулирование ситуации в области автомобильных пассажирских перевозках и договорились оставить без изменений контингент на нерегулярные перевозки пассажиров на 2021 год.